



Úřad práce ČR

Praha, 3. 11. 2021

ŠKOLA 2021 nabídne výběr studijních oborů na Litoměřicku

Úřad práce ČR

Generální ředitelství

Dobrovského 1278/25

170 00 PRAHA 7

Tel.: 950 180 111

Celkem 23 středních škol a odborných učilišť z Litoměřicka a okolí se představí na 21. ročníku přehlídky studijních nabídek s názvem „ŠKOLA 2021“. Akce proběhne ve dnech 5. – 6. 11. 2021 mezi 8.00 – 17.00 hodinou v prostorách výstaviště Zahrada Čech v Litoměřicích. Na její organizaci se spolupodílí tamní kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR a Městské kulturní zařízení Litoměřice.

Výstava je nejširší nabídkou prezentací středních škol a učilišť pro žáky posledních ročníků základních škol z celého litoměřického regionu. Je určena nejen jim, ale i jejich rodičům, pedagogickým pracovníkům, nezaměstnaným a všem, kteří chtějí změnit profesi nebo si chtějí doplnit kvalifikaci.

Žáci ZŠ budou mít možnost promluvit si se zástupci jednotlivých vzdělávacích zařízení, učiteli a také se studenty dané školy. Budoucí středoškoláci získají informace o studijních oborech a také podrobnosti o přijímacím řízení na jednotlivé školy. Návštěvníci se mohou těšit na množství prezentací, ukázky praktické výuky apod. Akce je příležitostí i pro pedagogy a výchovné poradce. Mohou se na jednom místě dozvědět podrobnosti o nabídkách jednotlivých škol a porovnat je s možnostmi uplatnění na trhu práce nejen na Litoměřicku, ale i v celé ČR v návaznosti na možnost studia v rámci Evropské unie.

Své zástupce bude mít na místě, jako každý rok, také Úřad práce ČR, který má pracovní trh v regionu nejlépe zmapovaný. Jeho specialisté poradí zájemcům s výběrem nejvhodnějšího povolání a pomohou jim s orientací ve vzdělávací nabídce škol.

„Výběr studijního oboru patří mezi nejdůležitější kroky v životě mladého člověka. Může značně ovlivnit jeho budoucí profesní i osobní život. Proto je třeba nebrat ho na lehkou váhu. Úřad práce ČR je zájemcům připraven v tomto ohledu maximálně pomoci,“ shrnuje ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Litoměřicích **Alena Křténová**.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR